
Več toda za kaj
Vsi tlsti, ki stanujejo v družbenih najemnih stanovanjlh, so se že kar navadill,
da Iz družinskega proračuna odpade na strošek stanarine vsak mesec skoraj
manj kot mora odšteti kadllec za to svojo razvado. Povsem razumljlvo torej, da
je podatek o prehodu na ekonomske stanarine v Ijubljanskih občfnah In 24,4
odstotnem zvlšanju - veljal naj bl od 1. aprlla dalje - razburkal duhove.

Časa za razburjanja bo torej
še dovolj, veliko manj pa ga
bo za poglobljene razprave, ki
bodo tekle na vseh ravneh.
Zanje so zadolžene v združe-
nem delu osnovne sindikalne
organizacije, v krajevnih
skupnostih pa krajevne kon-
ference socialistične zveze.
Tudi napoved, da bodo te jav-
ne razprave bržkone dobrb
obiskane in tudi med bolj
burnimi, ne bo daleč od resni-
ce. Jasno je, da se človek naj-
bolj razburja prav takrat, ko
meni, da mu nekdo ali nekate-
ri s takšnimi in podobnimi
ukrepi segajo v žep. Zato se je
pač treba dobro prepričati, ali
takšna posplošena in stara re-
snica tudi tokrat drži ali ne.

Za slabo četrtino višje sta-
narine, ki naj bi jih plačevali
za najemna stanovanja letos,
se bodo zagotovo odrazila tu-
di v družinskih dohodkih. Do-
bro bo treba pretehtati, čemu
bomo v bodoče namenili
manj denarja, saj je obenem
povsem jasno tudi dejstvo, da
s povišano stanarino v prvih
nekaj mesecih zvečine ne bo-
mo kaj prida pridobili. Neka-
teri, predvsem tisti, ki so se
vselili pred kratkim, pa še dalj
časa ne.

Dodatna sredstva, ki se bo-
do natekla z zvišanimi stana-
rinami, zagotovo tudi ne bodo
majhna - pa bodo prva stop-
nica k boljšemu in učinkovi-
tejšemu gospodarjenju s sta-
novanjskim fondom v našem
mestu. Prav vzdrževanje in
gospodarjenje s stanovanjski-
mi hišami in stanovanji že več
let nazaj nenehno kritiziramo,
obenem pa tudi ugotavljamo,

da iz sredstev, ki jih zbiramo z
dosedanjimi stanarinami pač
ni moč nameniti več denarja
tudi za ta prepotrebna opravi-
la. Čeprav smo v Ljubljani po
vojni na novo zgradili večino
sedanjega stanovanjskega
sklada, pa zaradi pomanjklji-
vega vzdrževanja pri marsika-
teri stavbi pomislimo, da je
njena rojstna letnica bolj na
začetku tega štoletja. Sprotno
vzdrževanje in obnavljanje, ki
smo ga vsa ta leta nazaj krep-
ko zanemarjali tudi na račun
povečevanja osebnega stan-
darda, bo tako naše mesto,
oziroma njegov stanovanjski
fond, tudi pomladilo. Seveda,
ne čez noč.

V javnih razpravah o osnut-
ku samoupravnega sporazu-
ma o oblikovanju in postop-
nem prehodu na ekonomske
stanarine, ki bodo trajale vse
do 10. februarja, bomo torej
dodobra lahko pretehtali vse
»za« in »proti«. Najbrž pa bo-
do zelo redki tisti, ki so na
račun svojega osebnega stan-
darda, oziroma ponekod celo
luksusa v lastnih stanovanjih,
pripravljeni zoperstavljati na-
menu, da bi iz višjih stanarin
del sredstev - večji kot doslej
- namenjali tudi za popravilo

r strehe, zidov in podobnega.
Majda Žlender


